



践行社会主义核心价值观

我市召开市直机关党建调研座谈会

滨州日报/滨州网讯(记者李淑霞 通讯员刘新芳 报道)8月19日,我市召开市直机关党建调研座谈会。市委常委、秘书长,市直机关工委书记张延廷参加会议并围绕明确工作机制、突出工作重点和强化干部队伍建设提出要求。

张延廷要求,要抓党建,在“引领”上下功夫;抓改革,在“创新”上下功夫;抓实事,在“为民”上下功夫;抓制度,在“长效”上下功夫,注重业务工作与中心工作的融合,用心打造品牌,持续提升滨州机关党建水平。

滨州启动“优秀兵支书”评选

市辖区内担任城市社区、村(社区)党组织书记2年以上的退役军人可参评

滨州日报/滨州网讯(记者葛肇敏 通讯员李东辉 报道)日前,记者从市退役军人事务局获悉,为强化思想政治引领,发挥典型示范作用,持续营造尊崇退役军人浓厚氛围,市委组织部、市委宣传统战部、市退役军人事务局共同开展2021年度“滨州优秀兵支书”评选活动,旨在激励广大退役军人返乡创业、脱贫攻坚、乡村振兴、脱贫攻坚、社会公益等工作中作出积极贡献,在群众中有威信;五是退役军人工作扎实有效,凝聚退役军人力量,积极组织退役军人参加经济建设、社会治理和应急救援工作;关爱退役军人,弘扬军队气质文化,营造尊崇退役军人氛围;六是作风素质过硬,坚持秉公用权、廉洁自律,生活作风正派、情趣健康,自觉遵守党的纪律,模范遵守国家法律法规。

所建设规范,党建文化氛围浓厚;三是工作业绩突出,带领群众干事创业、共同富裕,领导基层治理有思路、有成效,在乡村振兴、脱贫攻坚、社会公益等工作中作出积极贡献,在群众中有威信;四是密切联系群众,有效维护群众合法权益,妥善处理矛盾纠纷,在群众中有威信;五是退役军人工作扎实有效,凝聚退役军人力量,积极组织退役军人参加经济建设、社会治理和应急救援工作;关爱退役军人,弘扬军队气质文化,营造尊崇退役军人氛围;六是作风素质过硬,坚持秉公用权、廉洁自律,生活作风正派、情趣健康,自觉遵守党的纪律,模范遵守国家法律法规。

“优秀兵支书”推荐评选范围:滨州辖区内担任城市社区、村(社区)党组织书记2年以上(含2年)的退役军人。推荐评选条件:一是政治立场坚定,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;二是所在社区、村党组织坚强有力,战斗堡垒作用突出,党建工作机制健全,党员干部素质过硬,活动场

滨城区对二手车市场开展专项整治

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员孙鹏 张宁 报道)针对滨城区二手车交易市场的各种乱象,8月17日,滨城区市场监管局召开专题会议,部署开展滨城区二手车市场专项整治行动。

经营者严格对照相关法律法规和政策规定及告知书要求,落实经营主体责任,于2021年8月31日前完成全面自查自纠,对自查中发现的问题,确保整改到位。滨城区市场监管部门将集中执法力量对二手车市场开展重点检查,对提醒告诫后仍不整改的经营主体依法严查,并适时公开曝光情节严重、性质恶劣的典型案件。

会上,在对近年来滨城区二手车交易市场存在的乱象进行说明后,指出要对二手车经营主体进行摸清底数,加大检查力度,对经营主体是否存在无照经营、超范围经营、虚假宣传、强买强卖、签订的合同是否存在违法行为等方面进行督导。

下一步,滨城区市场监管局将加强与相关部门的沟通协作,规范二手车交易秩序,打击二手车交易市场的非法经营行为,促进二手车市场健康发展。

滨州牛企联内蒙项目建设再提速

(上接第一版)肉牛产业成为打赢脱贫攻坚战和发展高质量现代农牧业的重要抓手。

2020年年底,马文键调到市农业农村局工作。市农业农村局对异地扶贫协作项目高度重视,主要负责同志亲自到内蒙古现场调研,了解项目建设进度和遇到的困难,商讨解决的办法。今年年初,市农业农村局将滨州牛企联内蒙项目列入年度五大重点工作之一,要求全局积极发挥主观能动性,保证援建项目加快建设,尽早发挥带动作用,并安排马文键全身心盯靠在挂职工作上,单位暂不安排其他事务。

在市农业农村局的全力支持下,滨州牛企联内蒙项目建设再次提速。今年1—7月份,东达百利养殖基地养牛达5000头,鲁蒙黑牛养殖300头,放养农牧户合作养殖怀孕母牛180头。其他项目建设快速推进。“滨州牛企联内蒙项目,为两地肉牛产业协作共进了开了新局面,为两地乡村振兴有效衔接发挥了积极作用,为我市畜牧水产千亿级产业集群实现更高质量发展走出坚实步伐。”市委农办主任、市农业农村局党组书记张成江说,“今后,我们将投入更多的人力、物力、精力,帮助更多两地协作项目早日建成投产、发挥效益,造福两地人民。”

合作社按章经营、阳光经营,全面规范合作社行为。通过公开选拔、公推竞选等形式将政治素质高、群众基础好、经营渠道广、管理能力强的优秀党员选拔到合作社管理岗位,不断夯实合作社发展基础。同时,发挥现代农民培训中心的作用,将项目村居党支部书记、党员示范户、村居致富带头人等相关人员吸收为专业合作社理事成员,实现训强一名村居“带头人”,带动一批村居,搞活一方经济的目标。

梁才扶持合作社发展 壮大村集体经济

(上接第一版)在合作社的引领下,农业产业基地不断巩固提高。目前,已发展张王樱桃、田家“莱芜黑猪”养殖等十余种特色产业。全街道年收入过10万元的村居达到35个,占47.29%;年收入过3万元的村居达到22个,占29.72%。

强化党建引领,党组织赋能合作社,确保其有序健康发展。合作社党组织与理事会定期召开联席会议,对涉及合作社发展的重大事项进行民主决策,确保合作社科学发展、守法经营、规范管理。同时,对合作社经营状况、财务公开等规章制度的执行情况、理事长等管理人员的廉洁自律情况进行监督,确保

“专属节日”里,他们坚守“医”线护佑健康

今年“中国医师节”期间,滨州11799名医师坚守岗位筑牢疫情防控安全屏障,护佑群众生命安全;我市以“线上”形式为全市医师们过节,表彰典型,展播先进医师事迹;社会各界为全市医师送上节日祝福

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 张丹丹 郭文璐 赵鑫 实习生 王敏之 通讯员 樊岩峰

8月19日是第四个“中国医师节”,但对于滨州的广大医务工作者而言,这个节日仿佛一直在“错过”——

2019年的医师节,滨州8支医疗队赶赴邹平、博兴等重点灾区,迎战台风“利奇马”;

2020年的医师节,他们战斗在常态化疫情防控一线,筑牢医院院感防控的铜墙铁壁;

2021年的医师节,面对新一轮新冠肺炎疫情,他们坚守在战“疫”最前沿,时刻准备着冲锋陷阵……

从抗击新冠肺炎疫情到对抗“德尔塔”毒株,今年的医师节,滨州的11799名医师没有狂欢、没有离岗,依然坚守在战“疫”最前沿。他们白衣执甲、逆行出征,默默守护人民群众的生命安全和身体健康,用铮铮誓言捍卫医者初心使命、践行医者大爱情怀。

滨城区疾控中心核酸检测实验室医务人员:平均每天检测四五百管样本,为疫情防控“一锤定音”

在滨城区疾控中心的PCR实验室门口,隔了没多久,就能看到身穿防护服、手提生物安全运输箱的街道工作人员——他们将采集到的咽拭子样本拿到这里进行集中检测。自7月底南京禄口机场疫情扩散后,这里的工作就一刻也没有停歇。

“之前每天检测量是四五十管,现在工作量骤增,每天增加到四五百管,最多的时候甚至达到六百管左右。我们实验室的9名工作人员分成两班轮岗,连夜做检测,通常要加班忙到凌晨一两点,工作量最大的时候,差不多要忙到凌晨三四点。”滨城区疾控中心微生物检验科科长于俊仙说。

PCR实验室分为三个区域,第一个区域是试剂配制区,在这里进行检测试剂的配置;第二个区域是

样品处理区,进行样本中的核酸提取,并加入至扩增反应管;第三个区域是核酸扩增区,进行DNA或cD—NA扩增,并对扩增产物进行分析。

“尽管现在的检测任务比较重,检测压力比较大,但我们科室全体工作人员会团结在一起,为疫情防控贡献自己的一份力量,起到实验室‘一锤定音’的作用。”于俊仙说。

市疾控中心全体应急队员:“以练促训”确保疫情发生时拉得出、冲得上、打得赢

“你好!我是X县疾控中心疫情值班人员,我单位实验室在对疫情重点地区进行新冠病毒核酸检测过程中,发现一份标本初检阳性,特向你报告。”

“好!请简要介绍该人员的基本信息。”

医师节前夕,市疾控中心组织开展了突发急性传染病疫情应急处置演练。现场,疾控中心工作人员演练了疫情接收和报告、现场调查和处置、穿脱防护服、流行病学调查、全员核酸检测等环节。

“举行演练的目的,是为了进一步检验应急处置机制,优化应急处置流程,提升应急处置队伍快速响应、科学处置、统筹协调的能力,推动应急处置工作逐步走向科学化、规范化、制度化。”市疾控中心传染病预防科科长、副主任医师吴杰说。

作为疫情防控的主力军,市疾控中心全体应急队员将以本次应急处置演练为契机,加强应急处置技能常态化学习培训,不断提高应急处置人员业务技术水平,真正建立起一支指挥科学、训练有素、反应迅速、战斗力强的应急处置队伍,确保疫情发生时,能够拉得出、冲得上、打得赢。

市城区121处缘石坡道提升改造工程完工

滨州日报/滨州网讯(记者任斐 通讯员林艳功 崔尧 报道)为进一步完善城市功能,满足残疾人、老年人等无障碍出行的需求,自今年5月下旬起,市城镇化服务中心启动市城区缘石坡道提升改造工程,对121处缘石坡道提升改造,该工程目前已全部完工。

“缘石坡道是位于人行道或人行横道两端,为了避免人行道缘石带来的通行障碍,方便行人进入人行道的一种坡道。”市城镇化服务中心工作人员介绍,如果缘石坡道的坡口与车行道之间的高差、坡道的宽度和坡度等不符合规范,会对残疾人、老年人等无障碍通行造成阻碍。今年5

月,市城镇化服务中心组织人员,对北外环至黄河大道、渤海十二路至渤海十八路区域内的缘石坡道进行了细致排查,对现有存在破损缺失或者建设不符合标准规范的缘石坡道进行统计、记录,并启动市城区缘石坡道提升改造工程,对排查出的121处缘石坡道进行提升改造。

改造过程中,市城镇化服务中心会同城管局、市公安局交警支队相关负责人现场办公,针对缘石坡道现状协商确定整改方案,确保整改到位;施工中严格遵循无障碍设施施工、验收的要求,按标准提升改造缘石坡道,保证了工程进度和质量。

下足绣花功夫提升市政设施管理养护水平

市城镇化服务中心落实落细全国文明城市创建和国家卫生城市迎审各项工作任务



滨州日报/滨州网讯(记者任斐 通讯员张燕 王国宁 报道)今年以来,市城镇化服务中心凝聚合力、周密部署,按照全国文明城市创建重点部位实地测评标准和全国文明城市复审标准要求,下足绣花功夫持续提升市政设施管理养护水平,取得积极成效。

具体工作中,市城镇化服务中心专门成立了由主要领导任组长的领导小组,下发工作实施方案,进一步细化分解各项工作任务,落

实到具体的责任科室和责任人,从严从细抓好工作落实。严格执行市政设施网格化管理和全天候无间隙管理制度,坚持“先核心后边缘、先粗犷后细致,最后查漏补缺、精细化落实”原则,多上队伍、提前行动,全员出动、全民皆查,对管辖区域内的市政设施进行不间断排查,发现有基础设施破损情况及时上报、形成问题清单,并严格按照

清单进行破损设施修复整治,确保城市道路及排水设施完好,保障群众安全出行。截至7月底,该中心共修复主干道面积2100平方米、人行道面积7640平方米,维修、调整路沿石32处共940米,更换检查井215套,更换收水井井篦1230个,更换、扶正挡车柱96处,安装防坠网2800个。

我市28家定点医疗机构实现门诊费用跨省直接结算

我市提前一年实现每个县(市、区)至少有1家定点医疗机构能够提供包括门诊费用在内的医疗费用跨省直接结算服务的目标



滨州日报/滨州网讯(记者葛肇敏 通讯员安宁 张伟 报道)“听说我们市开通跨省门诊直接结算了,我那天正好去北京大学第三医院看病,缴费时在门诊结算窗口试了下,结果真的直接报销了!”近日,市民李先生专门给市医保局打了一通电话,表达对“跨省门诊直接结算”业务的满意。李先生是我市企业单位参保职工,退休后随子女长期居住在北京,目前已办理过异地就医备案手续。他在电话中表示,除了住

院可以直接联网结算,现在门诊也可以直接联网结算了,真是太方便了。

据悉,滨州市作为山东省门诊费用跨省直接结算五个试点城市之一,于2021年2月1日起,实现门诊费用跨省直接结算。我市的参保职工办理异地就医备案后,可以在安置地选择任意一家异地门诊定点医院,使用职工普通门诊统筹报销门诊费用。同时,市医保局大力推进我市

定点医疗机构接入门诊费用跨省结算平台,方便外地参保人员在我市定点医疗机构实现门诊费用直接结算。目前,滨州市人民医院、滨州医学院附属医院、滨州滨滨爱尔眼科医院等28家定点医疗机构已实现门诊费用跨省直接结算,我市已提前一年实现每个县(市、区)至少有1家定点医疗机构能够提供包括门诊费用在内的医疗费用跨省直接结算服务的目标。外地来滨人员在参保地办理异地就医备案后,可在我市任意一家门诊费用跨省直接结算定点医院进行普通门诊费用的直接结算。

险药品、医疗服务项目和医用耗材等的支付范围)。基本医疗保险基金起付标准、支付比例、最高支付限额等报销政策执行参保地规定。异地发生的门诊费用和当地发生的门诊费用合并计算,共同使用职工门诊统筹限额。

截至目前,我市参保职工发生门诊费用跨省结算306笔次,发生门诊费用10.97万元,其中医保基金支付门诊费用3.2万元;外省来滨人员发生门诊费用跨省结算14笔,发生门诊费用1.04万元,医保基金垫付门诊费用0.48万元。下一步,我市将逐步拓宽普通门诊费用跨省直接结算定点范围,更好地服务来滨人员,营造良好的营商环境。

跨省异地就医人员直接结算的门诊费用,原则上执行就医地规定的支付范围及有关规定(基本医疗保险